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 Mapy Bílé stopy jsou vydány 
Regionální sdružení Šumava ve spolupráci s Kartografií HP Jičín vydalo pro zimní 

sezónu 2011/2012 aktualizované mapy lyžařských tras. 

Mapy jsou k dostání zdarma v infocentrech a na dalších distribučních místech. 

Mapky si můžete stáhnout v elektronické podobě na webu www.bilastopa.cz 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

Lyžařský sport ve špičkové kvalitě: závody v 
běhu na lyžích Continentalcup ve Zwieselu 

Mezinárodní sportovní zážitek špičkové kvality nabízí ve dnech 14. a 15. ledna 2012 
lyžařský stadion Hohenzollern u Velkého Javorského jezera. Zde budou v rámci běžeckého 
závodu Continentalcup hosty nejlepší běžci z celé Evropy. Kromě dalších se na startu 
objeví sportovci z Německa, České republiky, Rakouska, Švýcarska, Francie, Itálie a celé 
řady dalších zemí.  
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Pěší pochod 
Obec Chanovice pořádá v sobotu 7. ledna 2012 
„Pěší pochod“ k uctění a zachování přírody a 
života v Pošumaví. Novoroční procházka 
krásným územím, které je mezi vytipovanými 
lokalitami ke stavbě radioaktivního odpadu! 

Trasa: Chanovice – Dobrotice – Holovice – 
Plácek – Újezd u Chanovic – Chanovice (9 km) 

 

 
 

Start: v 8:30 hod. v IC zámku Chanovice 
Ukončení: ve 13:00 hod. s hudbou a se zpěvem 
v Kulturním domě v Chanovicích 
Startovné: 70 Kč, bude použito na úhradu 
občerstvení účastníků a na tiskoviny 

 
Podpořte svojí účastí snažení obce Chanovice o 
veřejné, reálné, odborné, odpovědné a 
ohleduplné hledání řešení velkého 
celorepublikového problému: „Kam s ním“??? 
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Tento závod lze z hlediska důležitosti zařadit těsně před Světový pohár a do jisté míry je 
považován za odrazový můstek pro sérii 
závodů Světového poháru. Diváci zde budou 
mít jedinečnou možnost vidět z 
bezprostřední blízkosti běžce světové 
úrovně. Závody na Javorském jezeře slibují 
navíc mimořádné napětí, protože závodníci 
se zde mohou kvalifikovat na juniorské 
mistrovství světa, které se bude konat v roce 
2012 v tureckém Erzurumu. Určitě se tedy 
nebudou nijak šetřit a divákům předvedou 
své nejlepší výkony. 

První startovní výstřel pro Continentalcup, jednu z největších lyžařských událostí v regionu 
ArberLand, padne v sobotu 14. ledna. Závodní víkend začne tento den sprintem na 1,2 
km, první rozjezd vystartuje v 9.30 hod. Nejlepší běžci pak postoupí od 11.30 hod do 
finále. Pokračovat se bude v neděli od 9.30 hod kombinovaným během, tzn. první 
polovina závodu se poběží klasickou technikou a ve druhé polovině přejdou závodníci na 
bruslení. Během tohoto jediného závodu Continentalcup v Německu běžci spoléhají na 
mohutné povzbuzování ze strany publika. A vstupné se mimochodem neplatí žádné.  

 

Více informací: 
Informační centrum Bavorský les – Šumava 
Martinská 303/9 
301 00 Plzeň 
Tel.: 377 322 145 
E-Mail: info.plzen@bavorskelesy.cz 
 
Informační centrum Bavorský les – Šumava 
Karla IV. 416/14 
370 01  České Budějovice 
Tel.: 387 202 598 
E-Mail: info.cb@bavorskelesy.cz 
 

Pozvánka na výstavy 
Vlastivědné muzeum Dr. Hostaše v Klatovech Vás zve na následující výstavy. 

 

3. 1.  – 17. 6. 2012   „Chceš-li poznat náš kraj více, nestačí jen pohlednice... “ –  pohlednice  

z muzejního archivu z přelomu 19. a 20. století; schodiště mezi 1. a 2. nadzemním podlažím   
 
18. 1. – 2. 3. 2012   „Hobby té doby” – výstava lidových 
uměleckých artefaktů z období      let 1960 – 1990; výstavní 
sál muzea 
            
18. 1. – 13. 4. 2012   „Václav Fiala: Z cest po Indii a Nepálu ” 
– pastely, litografie a perokresby ze sbírek klatovského 

muzea; přednáškový sál muzea 
 
18. 1. – 13. 4. 2012  „Secesní sklo” – výstava ze sbírek klatovského muzea; vitríny ve      
vstupní hale muzea 

 

 

 

Fachman roku 2011 
v okrese Prachatice 
Prachatický deník spolu s pivovarem Velké 
Popovice vyhlásily soutěž o „Fachmana roku 
2011. 

Nominován byl i pan Augustin Sobotovi, pekař 
z Lenory. Je také držitelem certifikátu „Šumava 
originální produkt“. Mezi dalšími 
nominovanými byli i pánové Karel Fürbach, 
který ručně vyrábí dřeváky a Marek Smolen, 
který se věnuje ruční výrobě šindelů ze dřeva.   

Čtenáři mohli hlasovat prostřednictvím 
otištěných hlasovacích lístků nebo elektronicky. 
Po sečtení všech hlasovacích lístků ať to 
došlých poštou nebo elektronicky, vítězně vyšel 
pan Augustin Sobotovič. 

 

                  
   

 

Waldkirchen – noční 
koupání 
Pěší túru s pochodněmi a noční koupání 
můžete zažít v Karoli-Badeparku ve 
Waldkirchenu dne 10. 1. 2012. Cca 
jednohodinová procházka začíná v 19:00 hod. 
na parkovišti u koupaliště a ve 20:00 hod. 
následuje návštěva Badeparku s nočním 
koupáním. Odpočívat a relaxovat můžete v 
mediteraneu s termální slanou vodou teplou 34 
stupňů. 
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Představení lyžařského areálu Ski Kvilda 
Společnost Ski Kvilda s.r.o. v roce 2011 převzala stávající lyžařské vleky na Kvildě od SKP 

Sušice a zahájila komplexní modernizaci celého areálu. Do zahájení lyžařské sezóny 
vybudovali kompletní zasněžovací systém, odbavovací systém na jízdenky s čárovým 
kódem a na čipové jízdenky, koupili novou rolbu třídy 300 a provedli dílčí úpravy 
sjezdovky. V roce 2012 plánují pokračování rekonstrukce areálu, zejména přepravních 
zařízení a zázemí pro lyžaře. 
 
Stručné informace o areálu:  
K dispozici jsou dva vleky Metasport TVL s teleskopickými unašeči o délce 300 m a kapacitě 
max. 500 os/hod a jeden vlek Mikeska LPVE s pevnými unašeči na laně o délce 180 m a 
kapacitě 300 os/hod.   
 
Délka svahu je 350 m, převýšení 
50 m, vhodný pro děti a 
začínající lyžaře. Svah se každý 
den upravuje vlastní rolbou 
Kassbohrer PistenBully 300. 
Touto rolbou upravují také 
běžecké trasy dle sněhových 
podmínek v rozsahu Kvilda - 
Horská Kvilda - Zhůří - Filipka.  
 
Zasněžovací systém je instalován na celém svahu včetně lyžařské školy a sáňkařského svahu, 
výkon 20l/sek, osazený šesti hydranty. V současné době jsou k dispozici 2 turbínová sněžná 
děla SuperPolcat a Wizzard, další bude v provozu během ledna.  
 
Jezdí se každý den 9:00-16:00, večerní lyžování pravidelně středa, pátek, sobota 18:00-21:00 
hod. V případě zájmu je možné dohodnout večerní lyžování i na jiný den.  
 
Lyžařská škola a půjčovna sjezdového snowboardového a běžeckého vybavení: provoz každý 
den 9:00-16:00. 
 
LŠ má svůj samostatný zasněžovaný a upravovaný svah s vlekem Mikeska LPVE s pevnými 
unašeči na laně o délce 180m a kapacitě 300 os/hod a dětské lano cca 80m. 
 
Otevírací doby, ceníky, mapky, kontakty a aktuality naleznete stránkách www.skikvilda.cz.  
 

 

 

Pokud máte zájem o pravidelné zasílání Šumavského výletníku, napište 
nám na e-mail icentrum@isumava.cz. Zajímavé příspěvky spolu 
s fotografií zasílejte do 25. dne předcházejícího měsíce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kalendář akcí  / leden 

Přírůstky 2010-2011 
Roztodivně nesourodá směsice nově 
získaných předmětů do sbírek Městského 
muzea ve Volyni za roky 2010 a 2011 
v reprezentativním výběru. Při vernisáži , 
která se koná 14. 1.  od 16:00 hod. zazní 
akviziční slova a písně. Výstavu můžete 
navštívit v Tvrzi ve Volyni do 28. 4. 2012. 
 
„Zelené potraviny nejsou lék, a přeci léčí“ 
Přednáška se uskuteční 11. 1. od 17:30 hod. 
ve Studiu Paprsek v Klatovech. O své 
zkušenosti se podělí Bc. Gabriela 
Mikulášová. Vstup 50 Kč. 
 
Windigo 
Bluesový večer s českobudějovickou kapelou 
Vládi Kaplana se bude konat 21. 1. od 20:30 
hod. v sále KIC v Horní Plané. Vedle 
obvyklých  nástrojů bicích, basy, kytary 
uslyšíte také foukací harmoniku a 
hamondky.  Vstupné je 60 Kč. 

 
„Fotografie a krajka“ 
21. – 22. 1. 2012 se uskuteční pracovní 
seminář ve Vlastivědném muzeu Dr. Hostaše 
v Klatovech. Seminář bude pod vedením 
přední české krajkářky Ivany Domanjové. 
Předběžná cena 400,- Kč na 1 osobu; tuto   
částku musí zájemci zaplatit předem; všichni 
přihlášení získají včas podrobné informace; 
Více informací na tel. č. 376 326 362 nebo 
na muzeum.klatovy@tiscali.cz 
 
„Veď mě dál, cesto má…“  
24. 1. od 19:30 hod. v Hifiklubu v Klatovech 
se koná posezení s poslechem melodií a 
metafor s hudbou ve stylu Country & 
Western včetně obrazových dokumentů, kdy 
uslyšíte Johnnyho Cashe, Pavla Bobka a jiné. 
Večer připraví a bude uvádět B. Knotek.  
 
Malé večerní posezení 
Dne 26. 1. od 18:00 hod. si v salonku KIC 
v Horní Plané můžete vyrobit šperk 
s Gábinou Maliňákovou. S sebou 50 Kč na 
nákup materiálu. 

 
Stašská 15 
Dne 28. 1. se koná Stašská 15, jedná se o 
závod v běžeckém lyžování.  Místo konání – 
Zadov. Pořadatelem je Sokol Stachy. 
Sledujte stránky www.skisumava.cz, kde 
najdete více informací. 

 
Maškarní karneval 
Dne 28. 1. od 14:00 hod. se koná maškarní 
karneval ve sportovní hale v Horní Plané. Na 
děti čeká spousta zábavy, sladkosti a 
oblíbené balónky. 

Vydání tohoto materiálu bylo spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj,  
Státním rozpočtem ČR a KÚ Jihočeského kraje.  „Investice do vaší budoucnosti.“    

Vydala © Regionální rozvojová agentura Šumava, o. p. s. v roce 2012  
Vydáno pouze v elektronické verzi PDF. 

 


